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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลยะหา

เรื่อง ราคาประเมินทุนทรัพย์ที่ดิน โรงเรือนสิ่งปลูกสร้าง หรือสิ่งปลูกสร้างที่เป็นห้องชุด 
               บัญชีเทียบเคียงราคาประเมินทุนทรัพย์โรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้าง เพื่อใช้ในคำนวณภาษีที่ดิน
                                           และสิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 2563
---------------------------------

                 ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 มีผลใช้บังคับในวันที่ 13 มีนาคม2562  โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง    ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2563 เป็นต้นไปง 


อาศัยอำนาจตามมาตรา  35 และ มาตรา 36    แห่งพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 กำหนดให้กรมธนารักษ์หรือสำนักงานธนารักษ์พื้นที่  ส่งบัญชีกำหนดราคาประเมินทุนทรัพย์ที่ดิน โรงเรือนสิ่งปลูกสร้าง หรือสิ่งปลูกสร้างที่เป็นห้องชุด ให้แก่องค์กรปกครองท้องถิ่น เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไปใช้ในการประเมินและจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง     ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  พ.ศ.2562   นั้น

   
บัดนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลยะหา  จึงขอประกาศบัญชีกำหนดราคาประเมินทุนทรัพย์ที่ดิน โรงเรือนสิ่งปลูกสร้าง หรือสิ่งปลูกสร้างที่เป็นห้องชุด ตามที่ กรมธนารักษ์หรือสำนักงานธนารักษ์พื้นที่ได้ส่งข้อมูลดังกล่าวให้องค์กรปกครองท้องถิ่น     สำหรับใช้ในการคำนวณและจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
ในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลยะหา  ต่อไป


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
                                       ประกาศ ณ วันที่    25   เดือน  ธันวาคม  พ.ศ.2562
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                                                          (นายอุมา   สะมะแอ)
       นายกองค์การบริการส่วนตำบลยะหา
